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WSZ-EP-9/568/2024 
 

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 
 Strona internetowa prowadzonego postępowania  

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „Dostawa sprzętu jednorazowego  
i wyrobów medycznych dla Pracowni Leku Cytostatycznego”,  nr sprawy WSZ-EP-
9/2024 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 8 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie 
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.  

W związku z powyższym działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 
września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), 
zwanej dalej „Ustawą Pzp.”, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

Pakiet 3 
Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści bezigłowy przyrząd z filtrem powietrza 0,1um oraz 
filtrem płynu 5um, bez zastawki o poniższych parametrach: 

 ? 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający  nie dopuszcza powyższego, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 



 

 

2 

Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie 
ul. Szpitalna 45, 62-504 Konin 

Regon 000311591 
NIP 6651042675 
KRS 0000030801  

Pakiet 12 
Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści bezigłowy przyrząd z filtrem powietrza 0,1um oraz 
filtrem płynu 5um, bez zastawki o poniższych parametrach: 

 ? 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający  nie dopuszcza powyższego, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 13 
Pozycja 1-3 Czy Zamawiający dopuści strzykawki z oznaczeniem kolorystycznym wyłącznie 
na opakowaniu zbiorczym? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający  dopuszcza powyższe.  W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz 
zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego 
postępowania. 
 
Pakiet 13 
Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści wycenę strzykawek a`100 z odpowiednim 
przeliczeniem ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający  nie dopuszcza powyższego, zgodnie z zapisami SWZ wymaga wyceny 
za sztukę. 
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Pakiet 13 
Pozycja 2 Czy Zamawiający dopuści wycenę strzykawek a`50 z odpowiednim przeliczeniem 
ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający  nie dopuszcza powyższego, zgodnie z zapisami SWZ wymaga wyceny 
za sztukę. 

 

Pakiet 13 
Pozycja 3 Czy Zamawiający dopuści wycenę strzykawek a`25 z odpowiednim przeliczeniem 
ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający  nie dopuszcza powyższego, zgodnie z zapisami SWZ wymaga wyceny 
za sztukę. 

 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący 
dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Osoba do kontaktu: 
Żaneta  Borowska 
Dział Zamówień Publicznych 
tel. 63 240 41 33                                                                                                                                                                                                                    
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